



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MEC – SETEC  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO  
REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO – PROEN

**ERRATA 003 - SELEÇÃO DE TUTOR PRESENCIAL – UAB/IFMT EDITAL Nº 042, DE 24 DE ABRIL DE 2015**

A Pró-Reitoria de Ensino no uso de suas atribuições legais **PUBLICA A ERRATA** do referido edital que se trata da seleção de Tutor Presencial para bolsistas desenvolverem atividades no programa da Universidade Aberta do Brasil - UAB/IFMT com o seguinte teor:

No resultado dos aprovados do polo de Pontes e Lacerda **onde se lê:**

| <b>Polo</b>             | <b>Vaga</b> | <b>Nome</b>                  | <b>Situação</b> |
|-------------------------|-------------|------------------------------|-----------------|
| <b>Pontes e Lacerda</b> | <b>3</b>    | <b>Rosilene Araújo Silva</b> | <b>APROVADO</b> |

**LEIA - SE**

| <b>Polo</b>             | <b>Vaga</b> | <b>Nome</b>                    | <b>Situação</b> |
|-------------------------|-------------|--------------------------------|-----------------|
| <b>Pontes e Lacerda</b> | <b>3</b>    | <b>Rosilene Araújo Silva</b>   | <b>Aprovado</b> |
|                         |             | <b>Ronaldo Rodrigues Bicas</b> | <b>Aprovado</b> |

Cuiabá, 03 de Julho de 2015.